



3ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ELIAS FAUSTO**, torna pública a 3ª Rerratificação do Edital Completo do Concurso Público **CPPMEF 001/2018**.

01. DA RETIFICAÇÃO:

01.01. Tendo em vista a solicitação da **Prefeitura Municipal**, fica alterado o item **02.** do Edital conforme segue:

a) Item 02. DOS EMPREGOS

Onde se lê:

- Psicólogo I: Jornada semanal 30 horas
- Psicólogo I (Proteção Social Média e Alta Complexidade): Jornada semanal 30 horas

Leia-se:

- Psicólogo I: Jornada semanal 44 horas
- Psicólogo I (Proteção Social Média e Alta Complexidade): Jornada semanal 44 horas

01.02. Diante disso, os candidatos devidamente inscritos exclusivamente para os empregos **Psicólogo I** e **Psicólogo I (Proteção Social Média e Alta Complexidade)**, poderão solicitar o ressarcimento integral do valor pago a título de inscrição através do e-mail: **candidato@shdias.com.br**.

OBS.: O candidato que desejar a devolução do valor da inscrição, deverá informar, **até às 08:00:00h do dia 20/06/2018**, seguintes dados:

- Referente à inscrição a ser cancelada:

Número da Inscrição:

Nome Completo:

CPF:

Data de Nascimento:

- Dados bancários para devolução:

Banco:

Agência:

Número da Conta:

Tipo de Conta (Corrente ou Poupança):

02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo **CPPMEF 001/2018** que mantêm-se inalterados.

02.02. Todas as divulgações e informações sobre o presente Concurso Público serão disponibilizadas nos sites **www.shdias.com.br**.

Elias Fausto, 18 de junho de 2018.

MAURICIO BARONI BERNARDINETTI
Prefeito Municipal de Elias Fausto